

MESAČNÉ MODLITBOVÉ ÚMYSLY OFS – YOUFRA

Aby sme zdôraznili spoločenstvo s pápežom, ponúkame úmysly Svätého Otca spolu s úmyslami OFS na každý mesiac podľa dôležitých udalostí a života rádu.

2024	
Január	<p>ZA DAR ROMANITOSTI CIRKVI Modlíme sa, aby nám Duch Svätý pomohol rozpoznať dar rôznych chariziem a v kresťanskom spoločenstve a objaviť bohatstvo rôznych tradícií a obradov v katolíckej cirkvi. OFS: Za volebnú kapitolu národných bratstiev Indie, Bahrajnu a Kórei. <i>Otče náš...</i></p>
Február	<p>ZA NEVYLIEČITEĽNE CHORÝCH Modlíme sa, aby ľuďom s nevyliciteľnou chorobou a ich rodinám sa dostalo potrebnej fyzickej a duchovnej starostlivosti a sprevádzania. OFS: Za volebnú kapitolu bratstiev vo Švajčiarsku (frankofónna oblasť), Bulharsku, Grécku, a Latakii. <i>Otče náš...</i></p>
Marec	<p>ZA NOVÝCH MUČENÍKOV Modlíme sa, aby tí, ktorí riskujú svoje životy pre evanjelium v rôznych častiach sveta, zapálili Cirkev svojou odvahou a misionárskym nadšením. OFS: Za svetový mier a zmierenie a za starostlivosť o životné prostredie. <i>Otče náš...</i></p>
Apríl	<p>ZA ÚLOHU ŽIEN Modlíme sa za to, aby bola uznaná dôstojnosť a nesmierna hodnota žien v každej kultúre a aby sa skočila diskriminácia, ktorú ženy zažívajú v rôznych častiach sveta. OFS: Za volebnú kapitolu v Nigérii a zasadnutie predsedníctva CIOFS. Za bratskú a pastoračnú návštevu národného bratstva v Togu. <i>Otče náš...</i></p>
Máj	<p>ZA FORMÁCIU REHOĽNÍKOV A SEMINARISTOV Modlíme sa, aby rehoľníčky a rehoľníci, ako aj seminaristi rástli vo svojom povolaní prostredníctvom ľudskej, pastoračnej, duchovnej a komunitnej formácie a aby boli dôveryhodnými svedkami evanjelia. OFS: Za volenú kapitolu národných bratstiev Bosny a Hercegoviny, Kolumbie a Talianska. Za bratskú a pastoračnú návštevu národných bratstiev Kolumbie, Filipín, Slovenska, Peru a Chorvátska. Za úspešný priebeh III. Formačného kurzu v Bolívii Cochabamba a formačného kurzu Filipín – Manila <i>Otče náš...</i></p>
Jún	<p>ZA MIGRANTOV, KTORÍ UTEKAJÚ Z DOMOV Modlíme sa, aby migranti, ktorí utekajú pred vojnou, alebo hladom a sú nútení podstupovať cesty plné nebezpečenstva a násilia, našli prijatie a nové príležitosti v krajinách ktoré ich prijmu. OFS: Za volenú kapitolu národných bratstiev Holandska, Guatemaly, Hondurasu, a Rakúska. <i>Otče náš...</i></p>
Júl	<p>ZA PASTORAČNÚ STAROSTLIVOSŤ O CHORÝCH Modlíme sa, aby sviatosť pomazania chorých udeľovala tým, ktorí ju prijímajú a ich blízkym posilu od Pána a aby sa stala stále viditeľnejším znamením súcitu</p>

	<p>a nádeje pre všetkých. OFS: Za bratskú a pastoračnú návštevu národného bratstva v Brazílii. <i>Otče náš...</i></p>
August	<p>ZA POLITICKÝCH LÍDROV Modlíme sa, aby politickí lídri slúžili svojmu ľudu, pracovali pre integrálny ľudský rozvoj a pre spoločné dobro. Najmä, aby sa starali o chudobných a tých, ktorí stratili prácu. OFS: Za bratstvá v ťažkostiach, za starších a YouFra <i>Otče náš...</i></p>
September	<p>ZA NÁREK ZEME Modlíme sa, aby každý z nás počul a vzal si k srdcu volanie Zeme a obetí prírodných katastrof a klimatických zmien a aby sa všetci osobne starali o svet v ktorom žijeme. OFS: Za volebnú kapitolu národných bratstiev Austrálie, Angoly, Portorika a Českej republiky. Za bratskú a pastoračnú návštevu národných bratstiev Austrálie a Nového Zélandu. <i>Otče náš...</i></p>
Október	<p>ZA SPOLOČNÉ POSLANIE Modlíme sa, aby si Cirkev naďalej udržiavala synodálny životný štýl ako znak spoluzodpovednosti, podporovala spoluúčasť, spoločenstvo a poslanie, ktoré zdieľajú kňazi, rehoľníci a laici. OFS: Za volebnú kapitolu národných bratstiev Nemecka a Španielska. <i>Otče náš...</i></p>
November	<p>ZA KAŽDÉHO KTO STRATIL DIEŤA Modlíme sa, aby všetci rodičia, ktorí smútia za stratou syna, alebo dcéry, našli podporu vo svojom spoločenstve a aby dostali pokoj a útechu od Ducha Svätého. OFS: Za stretnutie predsedníctva CIOFS a za úspech 17-tej nevolebnej generálnej kapituly OFS. <i>Otče náš...</i></p>
December	<p>ZA PÚTNIKOV NÁDEJE Modlíme sa, aby tento jubilejný rok posilnil našu vieru, pomohol nám rozpoznávať zmŕtvychvstalého Krista v našom každodennom živote a aby nás premenil na pútnikov kresťanskej nádeje. OFS: Za duchovných asistentov na celom svete. <i>Otče náš...</i></p>